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гр. София,  06.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 06.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 12291 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,53 ч. се явиха: На второ четене: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Универсал Милк Трейдинг“ ЕООД, редовно уведомен, 

представлява се от адв. В., редовно упълномощена и приета от съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. при ЦУ на НАП, редовно уведомен, представлява се от гл. юрк. М., 

редовно упълномощена и приета от съда.  

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.  

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото е възобновено за събиране на доказателства.  

ЮРК. М.: Представям  решението на Дирекция „ОДОП“ и моля да се приеме по 



делото. 

 

АДВ. В.: Не възразявам решението да се приеме към административната преписка.  

Прокурор К.: Да се приеме представеното решение на Дирекция „ОДОП“. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представеното решение № 1375/08.09.2020 г., на директора на 

Дирекция „ОДОП“ . 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим нови 

доказателства. 

 

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. В.: Моля да постановите решение, с което да отмените РА по мотивите 

изложени в предходното съдебно заседание. Изложила съм писмена защита, която 

поддържам. Моля да ми присъдите всички разноски по делото. 

 

ЮРК. М.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана, и да 

оставите в сила оспорвания РА в частта, атакувана пред съда. Подробни съображения 

съм изложила в писмена защита, която представям. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

Прокурор К.: Считам жалбата за неоснователна и недоказана. Не се установени 

основания за отмяната на РА и в този смисъл, моля да постановите решението си.  



 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


